

## Госавтоинспекторы совместно с МБУ ДО ЦДТ города Алейска провели акцию, приуроченную Всемирному дню памяти жертв ДТП



Ежегодно в третье воскресенье ноября в соответствии с Резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН во всем мире отмечается День памяти жертв дорожно-транспортных происшествий.

На одной из центральных улиц города Алейска состоялась акция, приуроченная к Всемирному дню памяти жертв дорожно-транспортных происшествий. Организаторами мероприятия в канун памятной даты выступили сотрудники ГИБДД и Центр детского творчества, хореографический коллектив «Баттерфляй».

Памятную акцию полицейские и подростки провели для того, чтобы привлечь внимание общественности и водителей к необходимости соблюдения Правил дорожного движения.

Инспекторы ГИБДД и их помощники обратились к участникам дорожного движения с призывом почтить память тех, чьи жизни прервались в дорожных авариях. Напомнили водителям о неукоснительном соблюдении правил дорожного движения, о трагических последствиях, к которым приводит их нарушение. Призывали быть предельно внимательными и корректными по отношению к другим участникам, использовать детские удерживающие устройства и ремни безопасности, соблюдать скоростной режим. Ребятами были подготовлены памятки на тему безопасного поведения на дорогах и соблюдении ПДД.

В завершение участники акциипустили в небо белые шары в память о тех, кто погиб на дорогах.

Подобного рода акции стали традиционными и должны оказать положительное влияние на снижение аварийности на дорогах. Госавтоинспекция призывает всех участников дорожного движения соблюдать безопасность на дорогах! И напоминает, что правила дорожного движения - это правила жизни.